

閣下應自行尋求有關稅務之專業意見，包括但不限於進行海外投資時可能涉及之遺產稅及紅利預扣稅等稅務責任。本文件只供參考之用，並無意構成任何買賣的邀約或建議。投資並不應視為定期存款的替代品。投資者作出任何認購前，應細閱基金說明書。投資並非銀行存款，且帶有風險，亦可能導致本金的損失。投資者應注意，投資於以非本土貨幣結算的基金將受匯率波動的影響，可能導致本金出現虧損。基金及證券價格可升亦可跌。過往表現未必可作日後業績的準則。除非其保證已列明於有關之認購章程中，否則一般投資並未獲得花旗銀行（香港）有限公司、花旗銀行、花旗集團或其附屬或聯營公司、任何地方政府或保險機構的負責、保證或承保。投資產品並不適用於美國人士，亦可能只在某些司法管轄區提供。任何人士於作出投資前，應尋求獨立諮詢，考慮有關投資是否適合閣下。外匯買賣的虧損風險可以十分重大，外幣交易受匯率波動而產生獲利機會及虧損風險。外幣買賣涉及風險，亦可能導致本金的損失。即使投資者定下備用買賣指示，例如[止蝕]或[限價]買賣指示，亦未必可以將虧損局限於原先設想的數額。市場情況可能使這些買賣指示無法執行。當投資者將外幣兌換為本地貨幣時，投資者有可能蒙受虧損。投資帶有風險，亦可能導致本金的損失。投資者必須仔細考慮，根據自己的投資目標、財務狀況及風險取向，而決定這種買賣是否適合。有關當局所實施的外匯管制亦可能對適用匯率造成不利的影響。花旗銀行（香港）有限公司只限於介紹保險產品，而花旗銀行（香港）有限公司對有關產品提供的任何事項概不負責。保險產品只是保險公司之產品和責任，而並非花旗銀行（香港）有限公司的責任。保險產品並非花旗銀行（香港）有限公司、花旗銀行或花旗集團或其任何附屬公司或聯屬公司或任何本地政府機構的銀行存款或責任，亦非由其提供保證或承保。

免責聲明 – 第三方內容

透過網址 citibank.com.hk 登入的互聯網網站（「網站」）的任何使用者對網站所提供的任何產品、服務或功能的使用須受下列條款的規限。

第三方內容

網站提供第三方的資訊，包括證券價格、分析員意見、公司資料、金融市場數據及新聞報導（「第三方內容」）。本人確認並同意第三方內容並非由任何透過網站提供銷售產品或服務的業務所製作或經其認可。第三方內容僅為提供一般信息參考之用，並不構成關於購買或出售任何證券或作出任何其他類型投資或投資決定的建議或徵求。此外，第三方內容並無意提供任何關於稅務、法律或投資的意見。本人確認，本人獲提供的第三方內容乃從相信可予倚賴的資料來源取得，惟花旗銀行（Citibank）、網站及第三方內容的供應商均沒有就其準確性、完整性或適時性作出任何保證。本人確認第三方內容沒有考量 Citigroup, Inc. 所持有或公佈的任何意見（本人未必已獲知會有關意見），事實上該等意見或會與第三方內容相抵觸。本人同意不會就本人在網站作出的任何投資決定或其他交易（不論本人是否有考慮任何該等資料）要求花旗銀行、網站、任何透過網站提供銷售產品或服務的業務或任何第三方內容供應商負責，或承擔任何由於第三方內容的交付因任何理由延誤或受干擾而可能產生的責任。Citigroup Inc.、其關聯公司及其僱員並非從事向任何納稅人提供稅務或法律意見的業務。

並無作出任何關於適銷性、就特定目的的適合性或沒有侵權的保證。並無作出任何類型關於第三方內容的明示或隱含的保證。

商標及版權

第三方內容乃其供應商或其許可用人各自的財產，受適用的版權法規保障。本人同意，在未經有關第三方內容供應商明示書面同意的情况下，不會以任何方式複製、轉發、發佈、出售、分發、刊載、傳播、傳閱或以商業方式利用任何第三方內容。本文所載任何內容概沒有取代或更改本人與任何透過 citibank.com.hk 提供銷售產品或服務的業務所簽立或將會簽立的任何其他協議的條款或使該等條款無效。

中英文版本如有歧異，一概以英文版本為準。

Citibank「基金捷報」服務重要事項：

此乃投資產品。投資決定是由閣下自行作出的，但閣下不應投資在該投資產品，除非中介人於銷售該產品時已向閣下解釋經考慮閣下的財務情況、投資經驗及目標後，該產品是適合閣下的。